

నేటినుంచి 'ప్రజావాణి'

గద్వాల అర్బన్, డిసెంబర్ 10: ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజా ఫిర్యాదుల విభాగం నేటినుంచి జిల్లా కేంద్రంలోని ఐడిఎస్ కార్యాలయంలో కొనసాగుతుందని కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి ఆదివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ క్రమంలో కలెక్టర్ తెలియజేస్తూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసినందున ప్రజావాణి కార్యక్రమం తిరిగి యధావిధిగా కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

పల్లకీలో విహారించిన ధన్యంతరిస్వామి



పల్లకీలో విహారించున్న శ్రీవారు

అయిజ, డిసెంబర్ 10: మండలంలోని ఉత్తర ధన్యంతరి వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం ధన్యంతరి జయంతిని పురస్కరించుకొని స్వామివారు విశేష అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీవారికి అభిషేకం, ఆకుపూజ, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తుల గోవింద నామస్మరణలు, భాజాభజనాంత్రిలు, మేళతాళాల నడుమ పల్లకీలో ఆశీస్సులైన శ్రీవారు పురవీధుల గుండా ఊరేగారు. భక్తులు అశేష సంఖ్యలో పాల్గొని చూసి తరించారు. కార్యక్రమంలో అర్చకులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు కిందపడి యువకుడి మృతి

ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, డిసెంబర్ 10: ప్రమాదవశాత్తు కిందపడి యువకుడి మృతి చెందిన ఘటన ఇటిక్యాల పీఎస్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. ఎస్సై అశోక్ బాబు కథనం ప్రకారం.. ఎమ్మిగనూరుకు చెందిన మహేశ్ ఎర్రపల్లి చౌరస్తాలో కూలి పనిచేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. కుటుంబ సమస్యలతో రెండేండ్ల కిందట భార్య ఇంట్లో నుంచి కర్నూల్ కు వెళ్లిపోయింది. భార్య వెళ్లిపోవడంతో మహేశ్ మద్యానికి బానిసయ్యాడు. శనివారం రాత్రి కల్లు తాగి వచ్చి పడుకున్నాడు. రాత్రి ఒంటిగంట ప్రాంతంలో మూత్రవిసర్జనకు వెళ్ళాల్సి ప్రమాదవశాత్తు కిందపడి మృతిచెందాడు. తల్లి కళాయమ్మ ఫిరారు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

ఉరేసుకొని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

గద్వాల అర్బన్, డిసెంబర్ 10: మనస్తాపానికి గురై వ్యక్తి ఉరేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన జిల్లా కేంద్రంలో చోటుచేసుకున్నది. గద్వాల టౌన్ ఎస్సై శ్రీకాంత్ కథనం ప్రకారం.. జిల్లా కేంద్రంలోని సుంకులమ్మ మెట్టు కాలనీకి చెందిన తెలుగు కృష్ణ (58) కుటుంబ సభ్యులతో గొడవ పడి కొన్నేండ్లుగా కాలనీలో వేరే ఇంట్లో నివాసముంటున్నాడు. ఈ క్రమంలో శనివారం రాత్రి తీవ్ర మనస్తాపానికి గురై ఇంట్లో ఉరేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

ఆర్టీసీ బస్సుకు ప్రత్యేక పూజలు

మల్లకల్, డిసెంబర్ 10: మండలంలోని పాల్వాయి మీదుగా ఎల్యార్ కు వెళ్లే బస్సుకు పాల్వాయికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు గ్రామస్థులు ఆదివారం తోరణాలు కట్టి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మహిళలు గద్వాల వరకు టిక్కెట్ లేకుండా బస్సులో ప్రయాణించారు. మహిళలు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

డ్రైవర్, కండక్టర్ కు సన్మానం

గట్టు, డిసెంబర్ 10: ప్రభుత్వం మహాలక్ష్మి పథకాన్ని అమలు చేస్తున్న సందర్భంగా గట్టు బస్టాండులో ఆదివారం ఆర్టీసీ బస్సు డ్రైవర్, కండక్టర్ ను వార్డుసభ్యుడు రమేష్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా కార్తీక దీపాత్సవం

మల్లకల్, డిసెంబర్ 10: ఆదిశిలా క్షేత్రంలో వెలిసిన స్వయంభూ లక్ష్మీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కోటి దీపాత్సవంలో భాగంగా ఆదివారం కార్తీకదీపాత్సవం కొనసాగుతున్నది. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని మహిళలు, చిన్నారులు తెల్లవారుజామున లేచి స్వామి



మల్లకల్ ఆలయంలో కార్తీక దీపాలను వెలిగిస్తున్న మహిళలు

వారి ఆలయం చుట్టూ దీపాలను వెలిగించి తమ మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నారు. అలాగే రాత్రివేళలో స్వామివారి ఆలయ పరిసరాల చుట్టూ దీపాలు వెలిగిస్తున్నారు. దీనికీగానూ ఆలయధికారులు అన్నివిధాలుగా భక్తులకు ఏర్పాటు చేశారు.

బీచుపల్లిలో భక్తుల సందడి

ఇటిక్యాల, డిసెంబర్ 10: పవిత్ర కార్తీక మాసం ఆది



బీచుపల్లి క్షేత్రంలో కార్తీక జ్యోతులను వెలిగిస్తున్న భక్తులు

పథకాల ప్రారంభోత్సవంలో

ప్రొటోటోకాల్ రగడ

గద్వాల, డిసెంబర్ 10: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను అధికారి కంగా శనివారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లో ప్రారంభం చేయగా.. ఆయా జిల్లాల్లో ప్రారంభం ప్రారంభించారు. అదే పథకాలను ఆదివారం జెడ్పీ చైర్మన్ సరిత మరోసారి జిల్లా కేంద్రంలోని 24వ వార్డులో ప్రారంభించడానికి ఏర్పాట్లు చేశారు. మున్సిపాలిటీకి సంబంధించిన పథకాలను ప్రారంభించడానికి జెడ్పీ చైర్మన్ ప్రొటోకాల్ ప్రకారం నిబంధనలు అడ్డున్నాయి. అయితే అధికారులు అత్యుత్సాహంతో గద్వాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 24వ వార్డులోని బస్టాండు వద్ద జిల్లా దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ కిశోర్ కుమార్, నర్సింగ్ సిబ్బంది, ఆర్టీసీ డీఎంతో కలిసి ఆరోగ్యశ్రీ, మహాలక్ష్మి పథకాలను ప్రారంభించారు. అయితే ఇందులో అధికారులు ప్రొటోకాల్ ను పాటించకపోవడంతో అక్కడి వార్డు కౌన్సిలర్ శ్రీను తన వార్డు ప్రజలతో కలిసి నా వార్డులో నాకు సమాచారం ఇవ్వకుండా పథకం ఎలా ప్రారంభిస్తారని వారితో వాదనకు దిగి సరిత గోబ్యాక్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. వాస్తవంగా మున్సిపాలిటీలో ఏ వార్డులో అయితే కార్యక్రమం ప్రారంభిస్తారో ఆ వార్డు కౌన్సిలర్ కు తప్పనిసరిగా సమాచారం ఇవ్వాలి. కానీ అధికారులు

ఇవ్వకుండా పథకాల ప్రారంభించడంతో సమస్య మొదలైంది. జెడ్పీ చైర్మన్ గోబ్యాక్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఇది గమనించి జిల్లా దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ కిశోర్ ప్రొటోకాల్ విషయంలో పార పాటు జరిగిందని, మరోసారి అలా జరగకుండా చూస్తామని హామీ ఇవ్వడం, పోలీసులు అక్కడకు వచ్చి వార్డు ప్రజలను శాంతింప జేయడంతో సమస్య సద్దుమణి గింది. ఈ సందర్భంగా వార్డు కౌన్సిలర్ శ్రీను మాట్లాడుతూ.. జెడ్పీ చైర్మన్ కేబి నెట్ హోదాలో ఉన్న టౌన్ లో మీకు ప్రొటోకాల్ వర్తించదని తెలిసి పథకాలు మీరు ప్రారంభించడానికి రావడం సిగ్గుచేటుగా ఉందన్నారు. గద్వాల మున్సిపాలిటీలో ఏ కార్యక్రమం జరిగినా ప్రొటోకాల్ ప్రకారం ఎమ్మెల్యేతోపాటు మున్సిపల్ చైర్మన్, కౌన్సిలర్లకు ఉంటుందని, ఇది తెలిసి ఉద్దేశపూర్వకంగా వార్డు ప్రజలను రెచ్చగొట్టడానికి కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇలాంటి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కేబి నెట్ హోదాలో జెడ్పీ చైర్మన్ తోపాటు అధికారులకు ప్రొటోకాల్ తెలియకపోవడం బాధాకరమన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను కలెక్టర్ శనివారం ప్రారంభించారని, తిరిగి ఏ హోదాతో జెడ్పీ చైర్మన్ మున్సిపాలిటీలో ప్రారంభించారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలకు



మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న జెడ్పీ చైర్మన్, దవాఖాన సూపరింటెండెంట్

అండగా ఉండాలి దవాఖాన సూపరింటెండెంట్, ఆర్టీసీ మేనేజర్ జెడ్పీ చైర్మన్ చెప్పినట్లు అక్కడ ఆరోగ్యశ్రీ, మహాలక్ష్మి పథకాల ప్రారంభోత్సవాలకు ఏర్పాట్లు చేసి బస్సులు తీసుకురావడం ఏంటని కౌన్సిలర్ ప్రశ్నించారు. అధికారులకు ఇంత అత్యుత్సాహం పనికిరాదని వారి పద్ధతి మార్చుకుంటే మంచిదన్నారు.

PALAMOOR COLLEGE OF EDUCATION Admissions notification for 2023-2024. Includes details about B.Ed. admissions, management quota seats, and contact information.

GSN COLLEGE OF EDUCATION Admissions notification for 2023-2024. Includes details about B.Ed. admissions, management quota seats, and contact information.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' classifieds. Features 'WANTED', 'Plot for Sale', and 'CC Cameras' sections with contact details.